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ZAPISNIK                                                                                                                                                                                                                               

sa 16. sjednice Odbora za zdravstvo, rad i socijalno staranje Skupštine Crne Gore, 

održane 23. jula 2021. godine 

 

      Sjednica Odbora je počela u 10 sati.  

      Odborom je, na sjednici, predsjedavao poslanik dr Srđan Pavićević, predsjednik 

Odbora.  

      Sjednici Odbora su prisustvovali poslanici, članovi Odbora: dr Vladimir Dobričanin, 

Milosava Paunović, dr Albin Ćeman, dr Tamara Vujović, dr Jevto Eraković, mr Ivan Mitrović, 

dr Halil Duković i mr Boris Mugoša. 

       Sjednici Odbora nijesu prisustvovali poslanici, članovi Odbora: dr Strahinja Bulajić, Maja 

Vukićević, Abaz Dizdarević i doc. dr Draginja Vuksanović Stanković.  

       Sjednici Odbora je, u skladu sa članom 65 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, 

prisustvovao poslanik Jovan Jole Vučurović, kao zamjena poslanika dr Strahinje Bulajića.  

       Za sjednicu je predložen i jednoglasno usvojen sljedeći  
 

DNEVNI RED 
     

       TEKUĆA PITANJA 

        Predsjednik Odbora dr Srđan Pavićević obavijestio je članove Odbora da je, po 
nalogu generalnog sekretara Skupštine Crne Gore, Sekretarijatu Odbora upućen elektronski 
dopis, kojim se traži da se dostavi informacija da li organizacione jedinice u Službi Skupštine 
planiraju događaj većeg formata u periodu od 21. jula 2021. godine do 1. oktobra 2021. 
godine. Informacije su potrebne u cilju planiranja racionalne potrošnje sredstava predvidjenih 
budžetom i efikasnije kontrole trošenja tih sredstava.  

 
        S tim u vezi, predsjednik Odbora je predložio da se, u drugoj polovini septembra 2021. 
godine, ukoliko dozvoli epidemiološka situacija, organizuju tri radne posjete Odbora 
institucijama zdravstvene i socijalne zaštite (sjeverni, centralni i južni dio Crne Gore). 
 
        Članovi Odbora su se saglasili sa ovim predlogom.  

 
 



 

2 
 

Član Odbora poslanik mr Boris Mugoša je, zbog donošenja odluke od strane Vlade 
Crne Gore vezane za mrežu zdravstvenih ustanova kao i zbog rasta broja zaraženih građana 
korona virusom, inicirao održavanje konsultativnog saslušanje ministarke zdravlja Jelene 
Borovinić Bojović, direktora Instituta za javno zdravlje Crne Gore Igora Galića i v.d. direktora 
Fonda za zdravstveno osiguranje Crne Gore Dragoslava Šćekića, na teme „Odluka o mreži 
zdravstvenih ustanova“ i „Aktuelna epidemiološka situacija u Crnoj Gori“. 

Odbor je podržao predloženu inicijativu i jednoglasno donio Odluku da se održi 
konsultativno saslušanje navedenih lica na predložene teme. 

 
          Član Odbora poslanik Ivan Mitrović je istakao činjenicu da se Odbor, u dužem 

periodu, nije bavio problematikom iz oblasti socijalne politike i predložio je da Odbor, što prije,  

održi konsultativno ili kontrolno saslušanje na temu iz oblasti socijalne zaštite. S tim u vezi, 

konstatovao je da će taj predlog, vrlo brzo, formalizovati kroz podnošenje inicijative za 

održavanje saslušanja ministra finansija i socijalnog staranja. 

          Član Odbora Jevto Eraković se saglasio sa predlogom poslanika Mitrovića. 

          Članica Odbora Tamara Vujović se saglasila da je neophodno da se Odbor posveti  

socijalnim temama a o najavljenoj inicijativi za održavanje konsultativnog ili kontrolnog 

saslušanja će se izjasniti kada ta inicijativa bude formalno podnijeta u skupštinsku proceduru. 

          Za zamjenika predsjednika Odbora izabran je poslanik mr Boris Mugoša.  

 

          Na sjednici su usvojeni zapisnici sa 6, 8, 10, 13, 14. i 15. sjednice Odbora. 

 

          Sjednica je završena u 10 sati i 40 minuta. 

 
 
 
 
          Sekretarka Odbora  za                                             Predsjednik Odbora za 
 zdravstvo, rad i socijalno staranje                         zdravstvo, rad i socijalno staranje                
           Snežana Kaluđerović                                                   dr Srđan Pavićević 
 


